



## 致寒冬里坚守的供水人

◎ 普晓芳（双柏福源自来水公司）

寒冬已至，持续的低温天气，双柏小城时常出现强降温降雨天气，双柏福源自来水公司有这样一支队伍，无论寒风冷夜，仍默默坚守在防寒防冻保供水的第一线，守护着小城千家万户的用水安全，成为寒冬里最温暖的一缕阳光。

这群默默无闻的“寒冬守护者”，承担着连接民生、保障着城市供水安全重任，默默穿梭于小城的大街小巷之间。无论严寒酷暑，他们总是坚守在工作岗位上。一顶安全帽，一套工作服、一双雨鞋、一双手套，这是供水人的标配，管钳、铁锤、钢钎、工具包、与他们朝夕相伴时刻相随。

在这冰冷刺骨的寒冬，一身泥，一身水，是他们的工作的常态，但他们没有任何的抱怨，擦干泥水仍然奋斗在供水一线。遇到管网突发故障，为了让用户早点用上水，工作人员无论天气有多恶劣，加班加点，及时抢修。当夜深人静，人们

还沉浸在梦乡的时候，他们已悄然出发，拿着听筒，打着手电筒，第一时间在现场处理管道抢修，因为他们是供水人，保障全县居民用水安全是他们的工作职责。

曾经看到这样一段话：“你或许看他很平凡，但贵在坚持；你或许看很普通，但贵在坚守；你或许看他很无奇，但贵在坚定。”我想这就是对这群默默无闻的“寒冬守护者”的最好的诠释。是的，他们或许没有惊天动地的伟业，却在用爱和坚守守护着千家万户的用水安全。

